

沧州中心城区今天启动供热带压带温调试运行

用户需密切关注供暖设施,发现问题及时报修

本报讯(记者 张倩)昨天,记者从市城管局获悉,为满足广大居民冬季用热需求,提前做好供热系统调试工作,向中心城区供热的沧州热力有限公司今天启动供热带压带温调试运行。

在热态调试至正常供

热期间,用户需密切关注家中的供暖设施,检查供热管道阀门是否已经打开,清除暖气片上的覆盖物,保证散热顺畅。如发现暖气设施出现跑冒滴漏等问题,应及时拨打服务热线报修。为确保管网运行安全,两家热力公司将对管网

循环水逐步蓄热升温。升温过程中,广大用户需耐心等待,不要急于放水,避免过量失水引发管网故障,影响供热安全。

今年供暖季,沧州热力有限公司集中供热在网面积约3400万平方米,供热主管线347公里,管理换热站543座。

沧州热力有限公司设立了供热服务热线电话2157040,供暖期24小时为用户提供服务。沧州热力有限公司所属的9个生产服务分区也分别开通了服务电话,为用户提供快捷的上门服务。此外,沧州热力有限公司还成立了4个供热服务中心。

今年,河北昊天热力发展有限公司预计实供690万平方米。河北昊天热力发展有限公司组建了3支应急抢险队伍,一旦出现热网事故,可及时抢险抢修,保障正常供热。该公司供暖期24小时服务热线:2041199。

首届沧州市版权作品创意设计大赛启动

设文创非遗、民间工艺、生活创意3个主题类别

本报讯(记者 鹿维双)记者近日从市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,首届沧州市版权作品创意设计大赛正式启动,将持续到12月底。

据了解,本次大赛由沧州市委宣传部、市文广旅局、市文联、沧州日报社、沧州广播电视台共同主办,沧州市版权协会承办。大赛依托“河海之城 文武沧州”城市品牌,围绕“狮城版权 智赢未来”主题,按照文创非遗类、民

间工艺类、生活创意类3个主题类别进行项目征集和评选。国内外企事业单位、事业单位、景区、院校、设计公司、工作室、设计师、发明人、版权(专利)持有人、工艺美术师、手工艺制作者、学生等单位和个人均可参赛,也可以共同创作、联名参赛。

据介绍,按照参赛要求,文创非遗类以国家级、省级、市级非物质文化遗产和文博单位馆藏资源为创作题材,创意设计一

批具有沧州元素的非遗文创产品和文创文博衍生品,包括各类纪念品、办公用品、服装配饰品等;民间工艺类以乡村民俗、自然资源、历史传统为创作题材,创作深刻体现沧州文化内涵、地域特色、工艺美术技艺的产品,如具有纪念意义的小型低值产品等特色农产品、土特产品、创意美食以及具有传统工艺特色的工艺美术品、民间工艺制品等版权产品;生活创意类作品是代表

沧州地方品牌、制造工艺或研发设计能力的满足生活需要的日用品,以生活、家居、常用品、必需品为主,包括毛绒配饰和各类材质玩具、首饰、文具、陶瓷制品、潮玩、图书印刷品等。

大赛按照3个作品类别分别设金奖、银奖、铜奖、优秀奖,每个类别设金奖1名(每名奖金3000元)、银奖2名(每名奖金2000元)、铜奖3名(每名奖金1000元)、优秀奖10名。

国网沧州供电公司首次应用微网技术发电车集群组建“充电宝”

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王斌 韩俊奇)近日,任丘市4条10千伏线路集中检修。在历时19个小时的检修过程中,国网沧州供电公司首次大规模使用中、低压发电车集群,形成局部微网,保障检修期间用户正常用电。

“按照以往的经验,这种大规模的检修工作需要停电,且检修工作全部完成后才能恢复供电。”国网沧州供电公司设备部副主任刘明辉说,此次以任丘市为试点,首次将微网技术应用在大规模检修工作中,也就是将发电车集群作为“充电宝”,与供电线路组成微型电网,使得线路升级改造期间用户用电不受影响。

此次检修的4条10千伏供电线路共1.03万余米,覆盖任丘市区1.25万户居民和60家企业。国网沧州供电公司提前精准计算负荷,规划中、低压发电车布点接入策略,确保发电车平稳、迅速建立微网恢复供电。其间,工作人员在多项施工环节实现带电作业,架设临时线路,将原有线路负荷转移至微网线路。

据悉,本次作业共出动150人、9辆绝缘斗臂车、9辆低压发电车和5辆中压发电车。

这是河北电网首次应用微网和大规模中、低压发电车集群供电模式现场检修,也是我市迄今为止规模最大、采用先进技术最多的一次配网带电综合检修作业。

京津冀劳务区域协作对接会在沧举办

3952人次初步达成就业意向

本报讯(记者 张倩)11月8日至9日,京津冀劳务区域协作对接会暨沧州市高校毕业生等青年群体就业招聘会在沧州国际会展中心举行。活动现场共吸引了1.53万人参加,3952人次初步达成就业意向。

本次活动由沧州市人社局、北京市朝阳区人社局、天津市静海区人社局共同主办,以现场招聘、网络招聘和直播带岗“三位一体”的模式开展。现场招聘会设置了12个专区,共有326家企业亮相,提供岗位9725个;线上招聘会共有517家企业参加,提供岗位21153个;直播带岗专区,筛选了5家京津冀企业参加,在线参与者达2.7万人次。据统计,活动现场共吸引了1.53万人参加,3952人次初步达成就业意向。

在沧州企业招聘专区,沧州市辖区内注册的有用工需求的规上企业、大运河文化带重点行业领军企业,早碱麦、冬枣、高粱、苜蓿等盐碱地特色作物加工企业等展位前,求职者络绎不绝。现场还设置了京津冀劳务协作专



招聘会现场。殷实 魏志广 摄

区、政策咨询服务区、高校就业拓岗专区。

据悉,此次招聘会运用数字网络技术,求职者用手机扫描招聘企业的二维码即可投递简历,省时又省力。同时,人社

部门利用大数据分析及人工智能审核系统,严格查验参会企业存续经营、社保账户开立等情况,从源头严把关口,全力保障求职者权益。

据了解,截至今年10月底,

全市已开展各类招聘活动529场,参加企业1.53万家,发布招聘岗位20.94万个,求职人数24.09万人次,10.4万人次达成就业意向。

我市下半年潘庄引黄工作结束

1500万立方米黄河水流入南运河

本报讯(记者 鹿维双)近日,1500万立方米黄河水进入南运河,为我市补充了农业、生态用水。

潘庄引黄工程始于山东省德州市黄河潘庄渠首闸,穿漳卫新河倒虹吸入南运河。这次向我市引调黄河水1500万立方米,

10月25日开始,目前已结束。

市水务局相关负责人介绍,这次潘庄引黄主要向吴桥、南皮、青县引水,不仅补充农业、生

态用水,助力地下水超采综合治理,还再次实现我市南运河全线水流贯通,有力支持大运河文化带建设。